
Подозреваемые в убийстве 30-летнего мужчины на автодороге сообщением Благовещенск-Аэропорт заключены под стражу

По версии следствия, они причастны к совершению убийства 30-летнего мужчины на автодороге сообщением Благовещенск-Аэропорт, совершенного 17 апреля 2013 года.

В настоящее время с ними проведены проверки показаний на месте преступления, обыски, а также иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/613279>